

4月21日,2013上海车展在上海新国际博览中心如期开展,汇集了来自全球18个国家和地区近2000家厂商参展,展出面积超过28万平方米,在展览规模上再次刷新历史纪录。作为国内两年一度举办的全球A级车展,本届上海车展上的整车参展数量也创历史新高,达到1300辆,其中,全球首发车共计111辆,亚洲首发新车49辆,概念车69辆,新能源车91辆,再次显示出全球汽车厂商对中国市场热度不减的重视和投入。

郑州晚报记者 谢宽 陈娴

上海车展 擎动2013



上海车展 爱心传递 情系雅安

这几天的上海车展比过去多了肃穆的气氛。一些车企展台并没有表演此前彩排好的节目,相反多彩的广告屏幕变成黑底,品牌宣传换成了“祈福雅安”的字样,许多观众对此表示赞同和支持。据悉,上海车展主办方已决定向雅安地震灾区捐款100万元人民币。一些参展车企也正在组织捐款行动,截至4月21日,汽车企业捐款(物)金额已达亿元。

长安汽车捐赠600万元 长安汽车第一批援助计划:向雅安灾区捐赠600万元,同时由公司副总裁任强率队救援队赶赴灾区。

吉利提供2000万元援助 吉利控股集团宣布向雅安灾区提供2000万元的救灾和灾后重建援助计划。

长城汽车捐赠300万元 长城汽车向灾区捐助300万元用于四川雅安灾区重建。

一汽丰田捐款300万元 一汽丰田宣布向灾区捐款300万元协助灾区人民灾后重建。

上汽捐赠款物1000万元 上海汽车集团股份有限公司宣布向地震灾区捐赠款物1000万元。

比亚迪捐助200万元 比亚迪慈善基金会捐助200万元资金支持救灾和灾区重建。

宝马捐款200万元 中华慈善总会宝马爱心基金划拨200万元救灾专用款,用于购买救灾帐篷、医药用品等。

广汽丰田捐赠价值300万元资金 广汽丰田马上决定首批向震区捐助价值300万元的资金和车辆,紧急支援救灾工作。

广汽本田捐赠300万元的物资和现金 广汽本田决定将向雅安地震灾区同胞捐赠300万元的物资和现金。

郑州日产捐赠10台SUV与皮卡 郑州日产决定将捐赠10台SUV与皮卡,另外协同社会爱心和公益人士将社会募集物资运入芦山地震受灾地区。

广汽菲亚特捐赠三台抗震救灾用车 广汽菲亚特汽车有限公司决定捐赠一台中级车菲翔和两台SUV菲跃作为抗震救灾用车。

广汽三菱救援车队紧急奔赴灾区 广汽三菱已准备25台新劲炫ASX救援车辆,当首批救援车辆奔赴灾区。

东风本田捐赠3台汽车 东风本田四川区域联合捐赠3台CR-V支援救灾车辆奔赴灾区。

江淮捐赠20辆汽车并派出救援车队 江淮汽车向雅安灾区捐赠10辆瑞风S5、10辆轻卡,以及200辆含驾驶员的瑞风S5救援车队。



灵感天地宽 全新英菲尼迪JX



轻松购车专案 最高可享2年无息贷款

英菲尼迪JX全新驾临中国,承袭品牌设计精髓,灵动曲线熠熠生辉,超越同级的博大空间,或商务之旅或悠然出行,多元空间创享由心。搭载连续十四年荣膺“全球十佳发动机”的VQ35发动机,业内无人能及,协同手动模式CVT无级变速器,令丰沛动力与绿色能耗从容掌控。全球首创倒车碰撞预防系统、全景式监控影像系统,科技洞悉梦想,享前所未有的。

郑州威佳英菲尼迪 商都路与通泰路交叉口南 贵宾热线: 0371-88880818